

以榜首身份不敵賽前排榜末的青島中能,廣 州恒大終於到了那個早已預料到、但顯然還未 做好準備迎接的「臨界點」。這一刻,中超霸 主到了聯賽、亞冠和足協盃三線作戰的最緊要 關頭,「三冠王」的誘惑、體能的瓶頸和一場

躁動。

26日,在作客2:2逼和遼寧宏運,從而以總比 數3:2晉級足協盃決賽後,恒大在48小時之後便 馬不停蹄地趕到青島。在28日與中能的中超聯



■恒大的孫祥(左)與中能球員 伊布拉吉莫夫拚搶。 新華社

賽中,恒大雖盡遣主力,但最終還是被對手2:1 絕殺。這場失利意味着一旦第2名江蘇舜天在 30日獲勝,那麼只領先對手3分且得失球差不 佔優的恒大,便要讓出榜首。

球員圍球證 納比記招離場

7天內的這3場比賽,與青島一役本是最輕 鬆的,但恒大表現卻沉不住氣。每當球證作 出不利於他們的判罰,球員總會圍上前向球 證抱怨。第60分鐘,恒大後衛唐德超為阻止 青島隊快開罰球,故意向場內踢入一個足 球,領到第2面黃牌被逐。補時階段,張琳芃 因惡意犯規被罰離場,9人恒大最終並不光彩 地吞下敗仗,教練納比在賽後記招更是沒留 記者任何提問的時間,憤然離場。同日上海 申花主場以2:1擊敗河南建業,升上第8位。 另於昨晚,北京國安主場以0:4負長春亞泰, 賽後分別位列第4及第7位。

■綜合新華社報道

中華拾錦

滬馬拉松12月初舉行

■恒大外

援巴里奧

斯(右)快

一步搶得

新華社

身位。

2012年上海國際馬拉松賽將於12月2日 在外灘陳毅廣場鳴槍,10月6日開始接受 報名。據悉,淮海路、徐匯濱江將首次被 納入馬拉松跑的線路。此次賽事的全程、 半程跑的終點均設在上海體育場,而健身 跑則止於上海展覽中心。全程和半程項目 10月6日起接受報名,健身跑項目將從11 月1日起接受報名。愛好者可以到上海國 際馬拉松賽報名處現場報名,也可以登錄 賽事官方網站報名。 ■新華社

全國公路單車賽長沙煞科

在長沙舉行的全國公路單車賽暨環湘 江國際單車邀請賽29日進入最後一天 的賽程,遼寧隊趙娜獲女子120公里公 路大組賽冠軍。女子120公里公路大組 賽在湘江西岸舉行,沿途經裕湘紗

廠、岳麓山、洋湖垸濕地公園、梅溪 湖等長沙河西地區著名的自然人文景 點,參賽運動員需繞全程30公里的賽 道騎行4圈。當天的青年女子30公里公 路大組賽,山西捷安特隊小將李檬摘得桂 ■新華社

興義戶外運動節開幕

香港文匯報訊 (實習記者 黎玉嬌 興義 報道) 在28日舉行的2012年中國貴州興義 萬峰林戶外運動節徒步活動中,設立了萬 峰林健身徒步、自行車環萬峰林騎行活動 和野釣比賽三項活動,因為徒步健身活動 參加人數眾多,報名者已經達到七千人。 在徒步的大隊伍中,有白髮蒼蒼的老人, 有活力四射的年輕人,年齡只有1歲半的 朱皓瑜也在祖父母的帶領下成了隊伍中的 一員。

張湘祥小登科 雯娜當伴娘

繼林丹和謝杏芳之後,又一奧運冠軍正式走 入婚姻殿堂。日前,2008年京奧舉重冠張湘祥 與女友朱黎黎「拉埋天窗」,正式結束5年的愛 情長跑。

據消息指,張湘祥的婚禮可謂衣香鬢影,不 少體壇明星亦應邀出席,向這對新人送上祝 福。其中伴郎軍團有廖輝、龍清泉和吳景彪等 人,彈床冠軍何雯娜亦以伴娘身份出席。就連 剛剛擺酒的林丹夫婦,亦是該婚禮的座上客。

張湘祥在婚禮表示:「今天是我大喜的日 子,是我一生的轉折點。我從91年開始練舉 重,到現在已有22個年頭,時間基本都在訓練 場和比賽場度過。現在隨着年齡增大,我也日 漸成熟了,我將開始全新的生活。|

■香港文匯報記者 黃舒慧

中國網球公開賽昨 日正式開鑼,憑外卡 和排名進入正賽的6 朵中國「金花」在今 少区 屆賽事可謂佔不到絲 毫主場之利。6人不 約而同齊集下半區, 領軍的李娜首輪賽事 便要面對昔日決賽對 金 化

口 山

混

HHD





手舒夏禾妮,彭帥和 ■李娜(右)為球迷簽名。

法新社 鄭潔亦分別迎戰實力橫強的維克梅耶爾和科貝爾。而王薔和 鄭賽賽這兩朵「小花」,在首日賽事已不幸遭淘汰。

中國「一姐」李娜在今屆公開賽勢必遭遇連番惡鬥,首場 賽事便要迎戰老對手舒夏禾妮。李、舒兩人早已「積怨」甚 久,2008年的中網賽,這位意大利人便把李娜淘汰。其後去 年法網決賽,娜姐成功復仇擊敗舒夏禾妮捧盃,因此在今屆 中網再次狹道相逢,2人勢必掀起一場激烈交峰。

渴望重返巔峰的娜姐,日前公開表示了對新教練羅德里格 斯的期望:「去年對我來說有點像過山車,今年的成績更穩 定,我還比較滿意。不過我想更優秀,所以才想去改變;如 果不想做任何改變或是不想讓自己變得更優秀,我就不請教 練了,就會一直慢慢混到退役。」

對於這位阿根廷教練,娜姐直言希望能跟他合作直至自己 退役。而羅德里格斯聞言後亦感謝娜姐對他的信任:「我非 常感謝她對我這麼有信心,也非常希望可以跟她一直合作到 退役。」羅德里格斯認為,娜姐絕對有潛質再奪大滿貫冠 軍,甚至是登上世界第一的寶座。

張帥挫王薔晉級



至於其他「金花」,在中網 的形勢亦不太過樂觀。彭帥首 場將遇上比利時新星維克梅耶 爾,在過去同對手的交鋒中, 彭帥3戰皆墨。鄭潔雖於首輪 對着資格賽選手,但在第2輪 則要與德國球手、現時世界排 名第6科貝爾交手。至於年僅 18歲的鄭賽賽,在首戰經已遭 遇挫折。這位最年輕的中國 「金花」以2:6和3:6的成績不敵

中華台北選手謝淑薇,無緣晉級。另一位「小花」王薔則遭 遇同鄉張帥的痛擊,同樣以2:6和3:6告負。另賽事11號種子、 前世界一姐伊雲奴域絲轟出8球Ace波,輕鬆以6:3、6:2擊敗美 國球手麥夏莉,晉級次圈。 ■香港文匯報記者 黃舒慧